EEETAZOMENO MAGHMA : MAOGHMATIKA
TAEH / TMHMA : B TYMNAZXLIOY
ATATQONIXMA ITIEPIOAOY : NOEMBPIOY 2015

OEMA 10 ;
A) 1. Na diaTuTTwOEi 0 OpPIoUOG TETPAYWVIKAG pilag BeTikoU apiBuol a .
2. Na oupttAnpwBEi kai va ypagei otnv KOAa oag n 106TnTaA: Jo=..

3. Na ouptrAnpwBouv Kal va ypa@ouv oTnv KOAAQ oag ol 1I60TNTEG:

B) Na utroAoyioToUv oI TTapaKATwW TETPAYWVIKEG PICEG:

1. 64, ‘21—2 . W21, 529, \17?, (-5 2. J144, [144, [0,0144, \14.400

') Na amAotroin@oUv ol TTapacTACEIG:

ﬁ +16 2. B=\13+ 7+

OEMA 20 .
A) Na amrAotroin®oUv ol TTapacTACEIC:

1. A:2-@—4-J§—2-@—M 2. BZZ\/§—3(2\/§—\/§—2)+\/§— (3\/§+J§) +5

B) AivovTal ol TTapaoTdoelC | A=-3+2(3V2-X)—v2—-(x=3) kai B=-3(-2x+/2)-7x+82.
1. Na atmrAotToin8ouv ol TTapacTAcEIG.

2. Na Bpebei n iy} Tou X wote A=B.



OEMA 30 ;

A) 1. Na AuBsi n €giowon : y —

2. E¢etdoTe av n Alon y =3 Tng TTapattavw egicwong €ivai Abon Tng aviowong 4 — _y;3 >1.

B) 1. Na BpeBouv ol KoIvEG AUCEIG TWV AVICWOEWV : x+2 22% Kal 3(2x+1) <7x-2

3

2. loiog €ival o HIKPOTEPOG AKEPAIOG TTOU ETTAANBEUEI KAl TIG dUO AVICWOEIG;

OEMA 40 ;
A) Av a=2 va amodeigete 0TI n e§iowon : a(x+6)—2=(2a-1)x+2
€xel Auon Tov apiBuo x=8.
x-1
2

B) Na AuBti n egiowon : 4 %

11
2

KAAH ENITYXIA !!!



